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 ❐ Автоматично настройване на програми
SETTINGS ➾ НАСТРОЙКА ➙ Автоматична настройка
Автоматично настройва програмите.
1 Избира страната, в която се използва телевизорът. Програмните 

настройки се променят в зависимост от избраната от вас страна.
2 Изпълнява Авт. Настройка.
3 Избира входен източник по ваш избор.
4 Настройвате Авт. Настройка, следвайки инструкциите на екрана.

 ✎ Ако входният източник не е правилно свързан, възможно е 
регистрацията на програмата да не стане успешно.

 ✎ Авт. Настройка намира само текущо излъчваните програми.
 ✎ Ако Система заключване бъде активирана, ще се появи изскачащ 
прозорец, в който ще бъдете подканени да въведете парола. 
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 ❓ Опция Проверка на DTV настройка
Когато търсите програми с помощта на опцията FULL (ЗАПЪЛНЕН), 
настройването й може да отнеме много време. Следните стойности са 
необходими, за да търси всички налични програми за бързо и правилно. 
Често използваните стойности са предоставени по подразбиране. 
• Честота: въведете честота, дефинирана от потребителя.
• Скорост в символи: Bъведете опpeделeнa oт пoтpeбителя cкopocт в 

cимвoли (Cкopocт в cимвoли: cкopocттa, c кoятo уcтpoйcтвo, напpимep 
мoдем, изпpaщa cимвoли на кaнал).

• Модулиране: Bъведете опpeделeно oт пoтpeбителя мoдyлиране. 
(Мoдyлиране: Заpeждaнe нa ayдиo или видeo cигнaли нa нocител).

• Мрежов ИД: уникален идентификатор, зададен за всеки потребител.
• Начална Честота: въведете начален обхват на честотата, определен 

от потребителя.
• Крайна Честота: въведете крайния обхват на честотата, определен от 

потребителя.
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 ❐ Проверка на DTV настройка
SETTINGS ➾ АУДИО ➙ Настройване на кабелна DTV телевизия
[само в кабелен режим]
Когато Автоматично актуализиране на канали е Вкл., можете да 
актуализирате информацията за всички програми, които могат да 
се актуализират, включително текущо гледаната програма. Когато 
Автоматично актуализиране на канали е Изкл., можете да актуализирате 
единствено информацията за текущо гледаната програма.

 ✎ Обхватът, който потребителят може да избере от менюто Оператор на 
услуги, е различен в зависимост от номера на оператора на услуги, който се 
поддържа във всяка отделна страна. 

 ✎ Ако номерът на поддържания във всяка страна оператор на услуги е 1, 
съответната функция се превръща в липса на активация.

 ✎ Не можете да изберете Проверка на DTV настройка, ако операторът на услуги 
е зададен на "Ziggo". 
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 ❐ За да използвате Ръчна настройка
SETTINGS ➾ НАСТРОЙКА ➙ Ръчна настройка
Настройва програмите ръчно и записва резултатите.
При цифрово излъчване можете да проверите силата на сигнала и 
качеството му.
При аналогово излъчване можете да укажете имена на каналите и да 
извършите фина настройка. Обикновено фините настройки се налагат, 
когато приеманият сигнал е слаб. 
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 ❐ Редакт. Програма
SETTINGS ➾ НАСТРОЙКА ➙ Редакт. Програма
Редактира записаните програми.
Задайте избраната програма като предпочитана, блокирайте/
отблокирайте програма, пропуснете програма и др.


